

**EDITAL Nº 02/2008 - RETIFICATIVO**

O denominado Grupo Hospitalar Conceição torna público o Edital de retificação do Edital de Abertura do Processo Seletivo Público 01/2008 de Residência Integrada em Saúde - 2009 no item descrito abaixo:

I) No Item 3.2 do Edital de Abertura:**Onde lê-se:**

O Programa de Residência destina-se a portadores de diploma de curso de graduação ou atestado de conclusão do curso de graduação até a data da matrícula (03 a 05 de fevereiro de 2008)

Leia-se:

O Programa de Residência destina-se a portadores de diploma de curso de graduação ou atestado de conclusão do curso de graduação até a data da matrícula **(03 a 05 de fevereiro de 2009)**

As demais condições do Edital nº 01/2008 permanecem inalteradas.

Porto Alegre, 19 de novembro de 2008.

Dra. Jussara Rosa Cony
Diretora Superintendente do GHC